
29.33% 127

20.79% 90

0.69% 3

14.78% 64

1.39% 6

21.94% 95

1.62% 7

9.47% 41

Q1 What school does your child attend?
Answered: 433 Skipped: 0

Total 433

Elizabeth High
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39.72% 172

32.10% 139

25.87% 112

52.19% 226

56.35% 244

3.23% 14

67.90% 294

Q2 What are the top THREE ways that you
learn about news and events in our school

district? (list all that apply)
Answered: 433 Skipped: 0

Total Respondents: 433  
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37.12% 160

50.35% 217

10.90% 47

1.62% 7

Q3 I feel the safety measures in place at my
child's school are adequate.

Answered: 431 Skipped: 2

Total 431
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Strongly
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26.62% 115

55.09% 238

14.58% 63

3.70% 16

Q4 I feel the communication from my child’s
school is effective.

Answered: 432 Skipped: 1

Total 432
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42.19% 181

47.32% 203

8.16% 35

2.33% 10

Q5 I can communicate effectively with my
child’s teacher.
Answered: 429 Skipped: 4

Total 429
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32.63% 140

54.55% 234

10.72% 46

2.10% 9

Q6 My child’s teachers set high
expectations for learning.

Answered: 429 Skipped: 4

Total 429
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26.45% 114

55.22% 238

13.69% 59

4.64% 20

Q7 I feel my child’s individual educational
needs are being met.

Answered: 431 Skipped: 2

Total 431
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17.29% 74

56.54% 242

19.86% 85

6.31% 27

Q8 The homework my child is given is an
effective use of time.

Answered: 428 Skipped: 5

Total 428
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9.32% 40

68.76% 295

21.91% 94

Q9 I feel that the amount of homework sent
home with my child is:

Answered: 429 Skipped: 4

Total 429

Too little

Just right

Too much
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19.00% 80

60.33% 254

15.20% 64

5.46% 23

Q10 I feel my opinions and concerns are
given proper attention by school leadership,

even if I may not always agree with the
decision.

Answered: 421 Skipped: 12

Total 421
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93.26% 401

6.74% 29

Q11 Do you have high speed internet
access at home through a broadband

provider like CenturyLink, Comcast, Rise,
Kellin, etc.?

Answered: 430 Skipped: 3

Total 430
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93.52% 404

6.48% 28

Q12 Does your child have access to a
desktop or laptop computer for

homework/school use?
Answered: 432 Skipped: 1

Total 432
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78.14% 336

21.86% 94

Q13 Does your child have access to a tablet
(like an iPad or Android tablet) at home for

homework/school use?
Answered: 430 Skipped: 3

Total 430
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51.98% 223

48.02% 206

Q14 Does your child have a smartphone
that he/she brings to school (iPhone,

Android phone, Windows phone, etc.)?
Answered: 429 Skipped: 4

Total 429
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46.12% 190

43.45% 179

67.72% 279

34.95% 144

33.50% 138

13.59% 56

33.98% 140

Q15 I feel the 3 greatest needs for the
district are:

Answered: 412 Skipped: 21

Total Respondents: 412  

Improvement of
technology

Teacher
development

Teacher
retention

Greater
diversity in...

Improved
facilities

More ways for
meaningful...

More
individualiz...
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